

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 019/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a 2ª retificação do edital de Seleção de candidatos para ingresso no Segundo Semestre de 2023 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia (PPGBIOTEC).

I - Onde se lê:

3.1. Serão oferecidas 15 (quinze) vagas regulares e 03 (três) vagas suplementares para o Curso de Doutorado;

Leia-se:

3.1. Serão oferecidas 20 (vinte) vagas regulares e 03 (três) vagas suplementares para o Curso de Doutorado;

Manaus, 14 de julho de 2023.



Profa. Dra. Adriana Malheiro Ale Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação